Certificación Núm. 101 **Año Académico 2012-2013**

UNIVERSIDAD DE PUERTO RICO RECINTO DE RÍO PIEDRAS



Senado Académico Secretaria

YO, VALERIE VÁZQUEZ RIVERA, Secretaria Temporera del Senado Académico del Recinto de Río Piedras, Universidad de Puerto Rico, CERTIFICO QUE:

I Senado Académico en la reunión ordinaria celebrada el 21 de mayo de 2013, consideró el Punto Núm. 8a (antes Punto Núm. 10-a): Preguntas en torno a los informes anuales de los(as) representantes del Senado Académico en los siguientes comités y juntas del Sistema Universitario (a) Junta del Sistema de Retiro, y aprobó lo siguiente:

- Que el Comité de Agenda calendarice para la reunión ordinaria de agosto de 2013 la consideración del Informe Anual de la Representante del Senado Académico ante la Junta del Sistema de Retiro de la Universidad de Puerto Rico, Prof. Yvonne L. Huertas Carbonell.
- Solicitarle a la profesora Huertas Carbonell que actualice la información presentada en el Informe circulado en mayo de 2013.
- Invitar a la profesora Huertas Carbonell para la reunión donde se vaya a considerar el mismo.

U PARA QUE ASÍ CONSTE, expido la presente Certificación bajo el sello de la Universidad de Puerto Rico, Recinto de Río Piedras, a los veinticuatro días del mes de mayo del año dos mil trece.

Valerie Vázgez Rívera

Secretaria Temporera del Senado

rema

Certifico correcto:

Ethel Ríos Orlandi, M. Sc., Ph. D. Rectora Interina

